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Informace pro č leny, př íznivce, podporovatele a
zájemce o nejen vojenskou historii spojenou s obcí
Otaslavice

Tento nekvalitní snímek navazuje na legionář skou
historii Otaslavic. Mnozí urč itě poznáte vstup do naš í
sokolovny. Fotografie je ze 17. 7. 1932. Byla poř ízena u
př ílež itosti I. Zborovské oslavy v Dol. Otaslavicích. Š lo o
okresní sjezd Č s. obce legionář ské. Fotografie byla spolu
s dalš ími a doprovodným textem zveř ejně na ve sborníku
"POD PRAPOREM MASARYKOVÝM - OBRÁZKOVÁ
KRONIKA PROSTĚ JOVSKA V ZAHRANIČ NÍM
ODBOJI" z roku 1935. Jednalo se o významnou událost.
V rámci ní vystoupili významní hosté a byly provádě ny
ukázky bojových akcí. (K dispozici u KVH Otaslavice)

Významnou akcí, kterou náš klub v roce 2025
organizoval, byl poznávací zájezd do Francie a Velké
Británie, za finanč ní podpory obce Otaslavice. Zájezd a
mož nost úč asti na ně m jsme propagovali více jak pů l
roku př edem, aby mě lo co nejvíce naš ich spoluobč anů
mož nost se zúč astnit. Nakonec bylo nás, Otaslaváků , 10.
Bohuž el, oproti pů vodnímu zámě ru se nezúč astnil nikdo
z naš í ZŠ , nesoucí jméno Joserfa Františ ka, ač obec
nabízela uhradit úř č ast pro tř i ž áky. Š koda. Myslím, ž e
reprezentace š koly a naš í obce právě mladou generací je
jeden z hlavních prostř edků , jak š íř it a udrž ovat
pově domí o naš ich hrdinech. Nevyuž ití takovéto
př ílež itosti si myslím zaslouž í pozornost a zamyš lení do
budoucna. Mohli bychom poukázat na př ístup Poláků .
Ale to je na jinou debatu.

Tak jaký byl zájezd? S
odstupem č asu máme
spoustu pozitivních
ohlasů . Ty negativní se
asi neř íkají, ale bez
problémů to úplně
nebylo. Vš e se ale
zdárně prů bě ž ně
vyř eš ilo. Po noč ním
př ejezdu Ně mecka a
severní Francie jsme se
ubytovali v Rouen.
Historické mě sto na
ř ece Seině . Spousta
historie, př íjemné
restaurace. A mě sto,
kde byla upálena
slavná Johanka z Arku.

Dalš í den jsme zahájili návš tě vou malebného
př ímoř ského mě steč ka Étretat. A k vidě ní byly i první
náznaky Atlantického valu.

Alois Koneč ný

Alois Koneč ný se narodil 2.

února 1858 v Dolních

Otaslavicích. Profesí byl

uč itel. Pů sobil v Bohdíkově .

Byl politicky aktivní, byl
zvolený do Moravského

zemského sně mu a také do

Ř íš ské rady. V letech 1918 -

1920 zasedal v Revoluč ním

národním shromáž dě ní. v
roce 1920 se stal senátorem.

Zemř el po delš í nemoci 19.

9. 1923. V Brně je po ně m

pojmenováno námě stí.

Váž ení př átelé, př íznivci a podporovatelé.

V roce 2025 jsme si tradič ně př ipomně li naš eho slavného

rodáka Josefa Františ ka. Ale nejen jeho. I z naš í obce se

zapojilo mnoho muž ů do Velké války, pozdě ji
označ ované jako první svě tové. Právě tyto muž e jsme si

př ipomně li u pomníků padlým a na Posezení u kamen,

které bylo právě jim vě nováno a bylo již XVI. Př ipomně li

jsme si také vznik Č SR a s tím související dě ní v naš ich,
tehdy oddě lených obcích. Významnou osobností s

podílem na vzniku republiky byl Alois Koneč ný. Jeho

pamě tní deska bývala umístě na na naš í š kole.
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Naš e návš tě va na pobř ež í kanálu La Manche
pokrač ovala prů jezdem nedaleko př ístavu Le Havre a
"zakotvili" jsme v malém př ístavu Honfleur. Oproti naš í
Hané je ž ivot na pobř ež í samozř ejmě zcela odliš ný a
proto je návš tě va takového místa pro nás suchozemce
skuteč ným záž itkem. Alespoň pro vě tš inu.

Honfleur Dalš í zastávkou na naš em
putování bylo slavné mě sto
Caen. Rozsáhlý hrad, církevní
stavby, dámský kláš tr, pánský
kláš ter, parky, ale také
př ipomínky po bombardování za
II. svě tové války. A samozř ejmě
kavárnič ky, vinárnič ky,
restaurace. Muzeí nepoč ítaně .
Caen bylo naš í tř etí zastávkou
druhého dne ve Francii a po jeho
prohlídce - byť opravdu témě ř
letmé - jsme pokrač ovali do
ubytování nedaleko dalš ího
známého mě sta - Bayeux.

Tř etí den jsme zasvě tili Normandii a událostem,
spojeným př edevš ím s II. svě tovou válkou. Naš ím cílem
byla č ást ně meckého Atlantického valu v podobě
dě lostř elecké baterie Longues sur Mer, muzea vylodě ní
na Omaha Beach v Saint Laurent sur Mer, Hř bitov
amerických vojáků a památník v Colleville sur Mer a na
závě r rychlý "prů let" Bayeux.

Normandie nabízí pro návš tě vníky nespoč et mož ností k
obdivu. Od stř edově ku až po moderní dě jiny. A kaž dá
doba zde zanechala ně jakou tu stopu v podobě staveb.
Ně které jsou úchvatné architektonicky, jiné bohuž el z
toho hlediska vojenského. Pro mnohé se Normandie
stala koneč nou zastávkou na cestě osudu. A když se zde
zastavíte a uvě domíte si tu spoustu bolesti na tě le i na
duš i, pocítíte opravdový genius loci.
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Č tvrtý den ve Francii jsme si naplánovali turistickou
lahů dku v podobě Mont Saint Michel. Opatství na
ostrů vku s výš kou 92 m n.m. je o 183 m níž e, než
stejnojmenný kostel v Otaslavicích. A ješ tě jedna drobná
podobnost Normandie s Otaslavicemi: také je Horní a
Dolní. No a po návš tě vě ostrů vku za nádherného
sluneč ného poč así jsme pokrač ovali do korzárského
př ístavu Saint Malo. Tam jsme se več er nalodili na
trajekt do ostrovního království a č ekala nás noc na
moř i. S krásným mě sícem, vínem a př áteli.

Po vydatné snídani na trajektu jsme se vylodili ve
známém př ístavu Portsmouth. Č ekal nás př esun severně
od Londýna, do Northwoodu, kde je hř bitov př ísluš níků
RAF, př edevš ím z polské 303. perutě . Na místě nás již
č ekali zástupci naš í ambasády, pan velvyslanec Bartuš ka
se bohuž el na poslední chvíli omluvil, uvítal nás náš
defence attaché pan BG. Miroslav Heger s poboč níkem.
A také naš i př átelé, ž ijící ve Velké Británii, př edevš ím
Tom Dolezal, Adam Hruš ka a př ísluš ník RAF James
Nichols, který nás již tř ikrát navš tívil i v Otaslavicích.

Na Northwoodském hř bitově je pohř bený také Wilhelm
Kosarz. I jemu jsme na hrob polož ili kytič ku a vě nce.
Z Northwoodu jsme se vydali smě rem k Epsom, v
hrabství Surry. Cestou jsme nemohli vynechat již
tradič ní zastávku na procházku a obě d ve Windsoru. Pro
mnohé již známé okolí královského hradu jsme rychle
minuli a tentokrát - ne vš ichni - jsme zvolili procházku k
nedaleké Eton College, š koly, kterou navš tě vují dě ti
prominentů a také princové a princezny.
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Z Windsoru jsme pokrač ovali na místo, kde Josef
Františ ek př i nouzovém př istání havaroval a podlehl
zraně ní. Víme, ž e dlouhá léta kolují kolem jeho úmrtí
rů zné legendy a dohady. Jeho havárií se seriozně
zabývali historici a je nyní na místě zveř ejnit závě ry
tě chto bádání. Snad se nám podař í uvést na pravou míru
vš echny ty "zaruč ené" zprávy a dohady. Následující
př íspě vek př ipravil pan Marek Ž atkovič . Znalec osudů
Josefa Františ ka. S jeho pracemi se urč itě ješ tě setkáme.

U pomníku nedaleko místa havárie Josefa
Františ ka na Priest Hill, Epsom, Surry.

Smrt Josefa Františ ka – 8. ř íjen 1940
Autor : Marek Ž atkovič

Otaslavický rodák Josef Františ ek vyč erpal veš kerou
dávku svého š tě stí dne 8. ř íjna 1940. Letecká aktivita
Luftwaffe nad Anglií byla toho dne pomě rně nízká.
Jednalo se o prů niky skupin Bf 109 nad Londýn, kdy
č ást z nich byla vyzbrojena pumami. Dále pak byly
zaznamenány prů zkumné lety rychlých bombardérů s
cílem poš kodit vybrané č i př ílež itostně nalezené cíle. I
př es výhodu radaru, který avizoval s př edstihem blíž ící
se nebezpeč í, bylo pro britskou obranu výhodné drž et
ve vzduchu hlídkující stíhač e. Reakce na blíž ící se
nebezpeč í tak byla mnohem pruž ně jš í.

K jedné takové hlídce startovalo dvanáct Hurricanů
303. squadrony. Š est z nich, nálež ící k letce A,
vystartovalo ze základny v Northoltu v 9.00. O pě t
minut pozdě ji se k nim př ipojilo š est Hurricanů letky B.
Právě v jejich sestavě letě l Sgt Josef Františ ek. Tento let
byl jeho poslední. Velitel letky F/L John Alexander Kent
pozdě ji tento rutinní let popsal: „ … 8. ř íjna dostala
squadrona rozkaz ke startu. Byli jsme jako obvykle navádě ni
rů znými kurzy, ale nic jsme nevidě li a s nikým jsme se
neutkali. Zanedlouho byla squadrona odvolána zpě t na
základnu. Jakmile jsme se př iblíž ili k Northoltu, př eš li jsme do
tě sné formace č tyř tř íč lenných rojů . Letě li jsme v ř adě za
sebou. Normálně jsme nad letiš tě m formaci rozpustili a
jednotlivé roje postupně př istávaly. V tomto př ípadě jsme
mírně klesali. Př ímo nad Staines Reservoirs (vodní nádrž e
lež ící 12 kilometrů jihozápadně od Northolt) Františ ek, letící v
posledním roji, potlač il a proletě l podél squadrony. Ně kdo jej
volal rádiem a ž ádal o jeho návrat do formace. On ovš em toč il
pryč na východ a zmizel z dohledu. Pozdě ji jsme dostali
zprávu, ž e havaroval nedaleko Sutton. Když se záchranář i
dostali k vraku, již byl mrtvý. Byl spatř en, jak se blíž í k
otevř enému prostranství zř ejmě ve snaze provést nouzové
př istání. Jeho letadlo se náhle otoč ilo na záda a dopadlo do
země . Nikdy jsme se nedozvě dě li, proč se to stalo.Nebyli jsme
v boji a nebyly nalezeny ž ádné zásahy v tě le letce nebo v jeho
letadle. Nebyla to jen velmi velká ztráta, bylo to i velmi
znepokojující.“

Toto vyprávě ní není zcela př esné. Pro úplnost je nutno
dodat, ž e F/L Kent se daného bojového letu osobně
neúč astnil a prů bě h letu líč il zprostř edkovaně . Nic to
ovš em nemě ní na tom, ž e Sgt Josef Františ ek v den po
svých 26. narozeninách zahynul. Ke ztrátě tohoto
vynikajícího stíhač e doš lo za nebojových okolností. Jeho
smrt se pro nedostatek informací stala př edmě tem zájmu
mnoha spekulací a rů zných teorií. Skuteč nou př íč inu se
zř ejmě nikdy nedozvíme. Faktem je, ž e k havárii doš lo
nedaleko ulice Cuddington Way poblíž jejího vyústě ní k
ulici Banstead Road již ně od Ewell. Dle britských zdrojů
se tak stalo v 9.40. Zbytek jednotky př istál v Northolt v
rozmezí 9.50 až 9.55. Josef Františ ek od místa oddě lení se
od formace musel k místu havárie uletě t 21 kilometrů . Je
evidentní, ž e let a sestup musel č eský stíhač provést
velice rychle. F/O Witold Urbanowicz, který se tohoto
letu úč astnil, vzpomíná na př echod odlétávajícího
Hurricanu do stř emhlavého letu. Samotný dopad letadla
ovš em nikdo z polských letců nevidě l. Britskému
badateli Simonu Parrymu se podař ilo nalézt oč itého
svě dka. Ve svém vyprávě ní uvedl: „ Ať byla př íč ina
jakákoliv, zdá se velice pravdě podobné, ž e se pilot pokusil o
ř ízené nouzové př istání. Vybral si místo velice dobř e. Je to
nejvě tš í a nejvíce rovné místo vhodné pro dlouhé př istání.
Svojí hlavou vrazil do zamě ř ovač e a zemř el př i cestě do
nemocnice. Pravdě podobně nemě l své poutací popruhy dobř e
utaž ené. S informací o otoč ení na záda tento svě dek
nesouhlasí. Kaž dopádně si pilot vybral to nejvhodně jš í místo v
celém okolí.“

Ani tato výpově ď nepř ináš í pož adované odpově di.
Dalš í zajímavá informace pochází od Witolda
Lokuciewského, který vypově dě l, ž e Josef Františ ek byl
př i nárazu vymrš tě n ven z kabiny. Nalezli jej v
nedalekém ž ivém plotu. Kromě lehce ohoř elé uniformy
a poš krábaného oblič eje nemě l ž ádné dalš í zjevné
zraně ní. Zlomil si totiž vaz. Klíč ová mů ž e být informace
o ohoř elé uniformě . Kde je ohoř elá látka, tam musel být i
oheň . Nikde není uvedena zmínka, ž e by stroj po
dopadu hoř el. Nelze ale zároveň vylouč it, ž e uniforma
letce nebyla potř ísně na hoř ícím palivem po dopadu
stroje. V tomto smě ru informace chybí. Pokud k ohoř ení
uniformy doš lo ješ tě ve vzduchu, byla by vysvě tlena
př íč ina neobvyklého poč ínání Josefa Františ ka. Prudký
sestupný let, vyhledání vhodného místa pro př istání, to
vš e zapadá do ř eš ení náhlé technické závady. Pokus o
př istání se ovš em nezdař il. Obrovské psychické vypjetí z
posledního hektického mě síce, únava, stres, mož ná i
následek oslavy narozenin z př edchozího več era, si
vybraly svou daň . Kdo ví. Evidentně mohlo jít o soubě h
mnoha faktorů . Ani tak vynikající letec, jakým Sgt Josef
Františ ek bezpochyby byl, nemohl být imunní vů č i
tě mto vlivů m. Jeho mladý ž ivot vyhasl na
jihovýchodním okraji Londýna. Nezemř el na místě
havárie, ale př i př evozu do nemocnice. Tento nový
poznatek je ostatně potvrzen i britskými archivními
zdroji. Dokázal to, co nikdo z č eských stíhač ů př ed ním
a ani po ně m. Bě hem pouhých osmadvaceti bojových
letů nárokoval znič ení 17-1-0 ně meckých letadel.

Josef Františ ek byl za
veš kerých
vojenských poct
pohř ben dne 10. ř íjna
1940 na hř bitově
polského letectva v
Northwoodu.
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Z Priest Hill v Epsom jsme se v podveč er př esunuli do
mnohým již známého př ístavního mě sta Folkestone.
Pláž e pod strmými bř ehy, vlevo i vpravo bílé skály. Z
Folkestone odplouvali britš tí vojáci do Velké války.
Proto, aby byla již poslední. Bohuž el, byla nakonec
první, svě tová...

Folkestone je také místem, kde ústí podmoř ský tunel,
kterým jezdí vlakové soupravy z a na kontinent.

Nocleh jsme si už ili v hotelu př ímo na pobř ež í a več er
trávil kaž dý podle libosti. Folkestone nabízí mnoho
vhodných míst.

Poslední den na ostrovech jsme vě novali návš tě vě
Muzea Bitvy o Británii v Hawkinge. To je nedaleko
Folkestone a pů lhodinku jízdy doubledeckerem, tedy
patrovým autobusem si už ili hlavně mladš í úč astníci
zájezdu. V muzeu nás již oč ekávali a mohli jsme polož it
kytice a vě nce k pamě tní desce Pocta Č eskému
č tyř lístku. Ta byla v Hawkinge umístě na jako první v
roce 2022.

Ti, kteř í muzeum v Hawkinge již navš tívili v
minulosti, zvolili pro dopoledne druhou, neméně
zajímavou variantu. Z Folkestone se vydali po bílých
útesech smě rem k Doveru s cílem v památníku Bitvy o
Británii v Capel le Ferne. Krásná procházka, nádherné
výhledy. U památníku jsme se pak vš ichni potkali,
nastoupili do naš eho autobusu a vydali se do
nedalekého Doveru na trajekt. No a pak už hurá domů .

V roce 2027 př ipravujeme dalš í zájezd. Jiná místa,
jiné záž itky. Máte li zájem a nebo ně jaký tip, dejte vě dě t!

Podě kování patř í obci Otaslavice, která významně
př ispě la na naš i cestu. Tě š íme se na dalš í společ né
záž itky!

Památník Bitvy o Británii v Capel le Ferne

Krátce po naš em návratu jsme uctili památku Josefa
Františ ka a jeho kamarádů v památníku prostě jovského
letectví a v Otaslavicích. To je již tradič ní akce. V
loň ském roce jsme tradici doplnili o besedu s tvů rci
dokumentárního dramatu Osamě lý vlk. Hlavním
hrdinou je náš Josef Františ ek a zpracování jeho osudů
se zhostil producent pan Vítě zslav Jandák mladš í,
scénárista Petr Pelech a rež isér Ondř ej Veverka. Vč etně
př edstavitele hlavní role Tadeáš e Moravce jste je mohli
potkat na besedě v sokolovně . O natáč ení filmu jsme
vydali samostatný zpravodaj. Jen pro př ipomenutí jedna
fotografie "rodiny Františ kovy" s otaslavickou
kronikář kou a historič kou paní Janou Zapletalovou -
Dulovcovou. A témě ř na závě r tohoto zpravodaje jeden
malý rozhovor s panem producentem.

Alena Š tréblová, Tadeáš Moravec, Jana Zapletalová - Dulovcová, Ctirad Goetz

Blíž í se premiéra dokumentárního dramatu o esu
Bitvy o Británii Josefu Františ kovi. Rodákovi z naš í
obce – Otaslavic (tehdy Dolních Otaslavic). Není to
vaš e první, ani poslední dokudrama. Najdete př esto
ně co, v č em je odliš né od dosavadních realizací?

Urč itě , př edevš ím z hlediska nároč nosti. Máme za
sebou ř adu dokusérií, které vznikaly na základě
peč livých reš erš í v archivech a dalš ích pramenech,
př ič emž samotná výroba probíhala př eváž ně v
kontrolovaném prostř edí.

Osamě lý vlk pro nás ale př edstavoval mimoř ádnou
výzvu. Vedle dokumentární roviny jde také o hraný
film, což si vyž ádalo zcela odliš ný př ístup i péč i v
př ípravě a realizaci. Př ípravy trvaly témě ř rok a v
souč asné době stále pracujeme na nároč né VFX
postprodukci – projekt tedy ješ tě zdaleka není uzavř en.
Jedná se bezpochyby o jeden z nejnároč ně jš ích projektů
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společ nosti Rolling Media za celou její patnáctiletou
existenci.

V prů bě hu uplynulého roku jsme se mohli setkat
př i natáč ení a poté i př i besedě s vámi, tvů rci. Z
ně kolika natáč ecích dnů jsme také pro naš e
spoluobč any př ipravili zpravodaj o prů bě hu natáč ení.
Pro mnohé to myslím bylo první setkání s tvorbou
filmu a filmař inou vů bec. Pově zte nám ješ tě ně co o
vaš í práci producenta. Jak dlouho vš e dáváte
dohromady, jaké jsou př ekáž ky? A jaké jsou vize na
zač átku a jejich splně ní na konci?

Producent je v podstatě systémový integrátor
projektu – č lově k, který př edvídá problémy dř íve, než
nastanou. Od sestavení a koordinace výrobního š tábu až
po zajiš tě ní financování nese odpově dnost za to, aby
celý projekt drž el pohromadě po kreativní i organizač ní
stránce.

Osamě lý vlk byl a stále je finanč ně velmi nároč ným
projektem. Je to zároveň první titul, se kterým chceme
vstoupit i do kin, protož e téma naš ich pilotů RAF – a
konkrétně Josefa Františ ka – si velké plátno jednoznač ně
zaslouž í.

Projekt vznikal témě ř rok a pů l. Do kin vstupujeme
21. srpna a vě ř íme, ž e č eský i evropský divák jej př ijme
pozitivně a ž e zájem o kapitolu naš ich pilotů RAF,
př edevš ím o Josefa Františ ka, ješ tě vzroste.
Máme být na co hrdí. A vy v Otaslavicích dvojnásob.

Osamě lý vlk pů jde brzy do distribuce a poté i do
televize. Nebě há vám v hlavě ně jaká tematická
návaznost na př íbě h Josefa Františ ka? Podobných
osudů je v naš í historii spousta. Prozraď te ně jaké
plány, nebo aspoň naznač te…

Téma č eské váleč né, př edváleč né i pováleč né historie
je nám s panem rež isérem dlouhodobě velmi blízké a
urč it jedno jediné je velmi tě ž ké. V souč asné době
př ipravujeme hned trojici nových projektů , opě t
zamě ř ených na druhou svě tovou válku Nechci zatím
př edbíhat, ale vě ř ím, ž e na jař e 2027 př edstavíme
televizním diváků m zcela nový formát.

Vedle filmových materiálů a dosud neznámých
archivů budeme pracovat také s umě lou inteligencí.
Mě lo by jít o př elomový projekt, který nabídne nový
pohled na historii a umož ní nahlíž et ji jinou optikou.

Zároveň vě ř íme, ž e by mohl oslovit i mladš í diváky
– právě u nich totiž vnímáme urč ité mezery ve
znalostech č eské i evropské historie, které bychom rádi
pomohli zaplnit atraktivní a souč asnou formou.

A trochu z odvrácené strany – byl v prů bě hu
natáč ení ně jaký moment, kdy jste se naš tval a srš ely z
vás hromy, blesky? Co jsme mohli vidě t, byla
atmosféra pohodová. Ale nevidě li jsme vš echno…

Vlastně ne – natáč ení bylo, jak s oblibou ř íkám, „ za
odmě nu“ . Š táb byl skvě le sehraný a od prvního dne bylo
cítit, ž e na place vš ichni nechávají maximum – nejen
č lenové š tábu, ale i herci.

Rád bych vyzdvihl spolupráci s polskou filmovou
hvě zdou Piotr Trojan, který se projevil jako naprostý
profesionál a zároveň velmi lidský a vstř ícný č lově k.

Jako producent jsem u tohoto projektu naopak
pozoroval mimoř ádnou profesionalitu celého týmu a rád
bych slož il poklonu panu rež isérovi i kameramanovi. Ve
svém mladém vě ku ukázali, ž e patř í ke š pič ce č eské

tvů rč í scény. Vě ř ím, ž e př ed nimi stojí velká budoucnost
– talent i píli mají skuteč ně výjimeč né.

Dě kuji za vaš e odpově di a doufám, ž e se v
Otaslavicích ješ tě uvidíme. I s dalš ími tvů rci a
protagonisty. Hodně zdaru, úspě chů a spokojených
diváků !

Dě kujeme a drž me si vzájemně palce!
BcA. Vítě zslav Jandák

Producer / CEO

Tadeáš Moravec a Vitě zslav Jandák ml. v prů bě hu natáč ení

Náš zpravodaj je u konce. Doufám, ž e si v ně m najde
kaž dý ně co pro sebe. A pokud se ně kdo bude chtít o
ně kterých osobnostech, událostech a akcích dozvě dě t
víc, neváhejte nás kontaktovat. Mů ž eme se sejít v muzeu
Josefa Františ ka, nebo na místech, která nás budou
zajímat. Tř eba na premiéř e Osamě lého vlka a nebo na
ně kterém z mnoha zajímavých destinací po Evropě . Ale
hlavně u nás, v Č eské republice.

A co nás č eká v nejbliž š ích dnech? V letoš ním roce si
budeme př ipomínat výroč í narození č lenů Č tyř lístku v
jejich rodných obcích. Pokud mož no, co nejblíž e datu
narození, ale je pro nás dů lež ité setkat se s co nejvíce
zájemci, proto budeme termíny př izpů sobovat
mož nostem.

Nejbliž š í je uctě ní památky Josefa Balejky (* 4. bř ezna)
ve Valaš ských Kloboukách. To bude 11. bř ezna ve 13:00
hod. u pamě tní desky v Základní š kole a následně u
pamě tní desky na radnici.

Dalš í akcí je letos první Den otevř ených hangárů na
letiš ti Toč ná u Prahy. Prohlédneme si Hurricane, na
jakém (podobném) létal Josef Františ ek, setkáme se se
č leny historických klubů a k prohlédnutí bude spousta
letadel a historických artefaktů . Akce probě hne 14.
bř ezna.

V prů bě hu roku pak upř esníme konání dalš ích akcí, k
narození Matě je Pavlovič e - * 7. kvě tna, Wilhelma
Kosarze - * 20. č ervna.

No a už se tě š íme na premiéru Osamě lého vlka a s
tím spojené akce. Podrobnosti samozř ejmě vč as sdě líme.

Tě š ím se na společ ná setkání př i zajímavých akcích.
Mů ž ete nás kontaktovat:
www.kvhotaslavice.cz
kvh@kvhotaslavice.cz
+420 739 023 941

Budeme vdě č ni i za finanč ní podporu.
224548761/0600


